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 از سوی بازرس ویژه رئیسی به عمل آمد؛ 

تایید واگذاری خودروهای 
شاسی بلند به نمایندگان

سیاست 2

سیاست 2

چرا ایران درباره نصب دوباره دوربین‌های آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی سکوت کرده است؟

دوربین مخفی از ترس 
تندروهای حامی!

به تازگی انجمن کنترل تسلیحات اعلام کرده 
که نصب دوربین‌های نظارتی در برخی تاسیسات 
هسته‌ای ایران از سر گرفته شده است. رافائل 
گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
نیز این روند را کمک ایران به راستی‌آزمایی‌ها و 

تنش‌زدایی از پرونده هسته‌ای اعلام کرده است.
همچنین دویچه وله به نقل از خبرگزاری 
اتریش و انجمن کنترل تسلیحات،  نوشت: »نصب 
دوربین‌های نظارتی در شماری از سایت‌های اتمی 
ایران آغاز شده است. مدیرکل آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی، اوایل آوریل در  مصاحبه‌ای نسبت به 
اتصال مجدد برخی سیستم‌های نظارت آنلاین 

و نصب دوربین‌ها در برخی سایت‌های اتمی 
ایران ابراز امیدواری کرده و گفته بود که این روند 
چند هفته طول می‌کشد.« گویا لارنس نورمن، 
خبرنگار وال‌استریت ژورنال نیز در توییتر نوشته 
که شنیده‌هایش تایید شده‌اند و آژانس توانسته 
نصب مجدد دوربین‌های نظارتی جمع‌آوری 
شده و سایر تجهیزات مرتبط در سایت‌های اتمی 
ایران را شروع کند. او گفته که این روند در چند روز 
آتی کامل می‌شود. با این حال، هنوز هیچ کدام 
از مسئولان کشورمان به گزارش انجمن کنترل 
تسلیحات در خصوص نصب دوربین‌ واکنشی 

نشان نداده‌ و آن را تایید یا تکذیب نکرده است...
رئیسی در دیدار با اسد: 

حقانیت‌ جایگاه ایران و سوریه‌ 
اثبات شده است

همین صفحه

ضرغامی:

ابنیه تاریخی را واگذار نمی‌کنیم، 
اجاره می‌دهیم

پنج مسابقه حساس، روز هیجان‌انگیز لیگ را می‌سازند

جمعه سبز!
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مدیران حراست سالن همایش سازمان آب و 
برق خوزستان طی اقدامی تامل‌برانگیز به بهانه 
عدم رعایت شئون اسامی در کراوات زدن برخی 
حاضران چهل و هشتمین جلسه هیأت عمومی 
اتحادیه سراسری کانون‌های وکلای دادگستری 
ایران با قطع بلندگوهای سالن از برگزاری همایش 

ممانعت به عمل آوردند.
به گزارش روابط عمومی اسکودا، مدیران 
کانون‌های وکلا با تاکید بر حق شهروندان در انتخاب 
نوع پوشش خود و یادآوری منع برخورد سلیقه‌ای 
و گزینشی، محل سالن را ترک کرده و خواستار 
برچیدن اقدامات دلخواهانه ناقض حق پوشش 

شهروندان شدند‌.
در آیین افتتاحیه این نشست که رئیس کل 
دادگستری استان، نماینده ولی فقیه در استان 
خوزستان و امام جمعه اهواز، رئیس کمیسیون 
حقوقی و قضایی مجلس و دادستان اهواز نیز حضور 
داشتند، دکتر جعفر کوشا رئیس اسکودا علیرغم 
قطع صدای بلندگوها طی سخنانی بر عزم وکلا و 
کانون‌های وکلای دادگستری بر مطالبه و دفاع از 
حقوق شهروندی تاکید و خواستار مقابله با اعمال 

سلیقه‌های دلخواهانه ناقض حقوق شهروندی شد.

سنگلاخ‌ها را در مسیر عدالت می‌شناسیم 
و متحد حرکت خواهیم کرد

 رئیس اسکودا طی سخنانی بدون قرار گرفتن 
در پشت تریبون به دلیل قطعی عمدی صدای سالن 
همایش از سوی مسئولان سالن، گفت: این حق 
ماست که با استناد به قراردادی که کانون وکلای 
دادگستری خوزستان با مسئولان سالن منعقد کرده 
است از فضای سالن استفاده کنیم. اگر امروز می‌بینیم 
که صدا را قطع کرده‌اند و مانع از برگزاری مراسم 

می‌شوند نشان از ضعف آنها است. 
جعفر کوشا افزود: تاکید بر اینکه حاضران از 
پوشش کراوات استفاده نکنند تنها یک بهانه است، 
اینها با تجمعات ما مخالفند. برگزاری همایش‌ها با 
پوشش کراوات همواره در کشور وجود داشته است. 
شهید دکتر بهشتی که انسانی معتدل در این مسائل 

بود اصلا به این مسائل توجه نمی‌کرد.
رئیس اسکودا تصریح کرد: هم در سوره نساء و 
هم در فرهنگ قرآنی و آموزه‌های اسلامی ما، همواره 

ایمان مبتنی بر علم موردنظر شارع بوده است. اگر 
ایمان مبتنی بر علم نباشد به تعصب کشیده می‌شود. 
آفت دین یا تعصب است یا خرافات. اگر می‌خواهیم 
ایمان واقعی داشته باشیم، باید سطح آگاهی‌ها را 

افزایش دهیم.
این عضو هیات علمی دانشکده حقوق دانشگاه 
شهید بهشتی افزود: مرحوم مدرس می‌گویند ما 
نباید برای پیشبرد مقاصد خودمان از سلاح برنده دین 
و تبلیغات مذهبی استفاده کنیم چون اگر با شکست 

مواجه شود اعتقادات مردم نیز متزلزل خواهد شد.

مسئولان نباید از مسائل اصلی کشور 
منحرف شوند

وی با تاکید بر اینکه نباید از مسائل اصلی منحرف 
شد، گفت: می‌گویند پوشش اداری از جمله نزدن 
کراوات را باید رعایت کنید در حالی که این موارد اصلا 
در شرایط قراردادی وجود ندارد. این مسائل را مطرح 

می‌کنند چون نمی‌خواهند مراسم برگزار شود.
رئیس اسکودا با تاکید بر اینکه ما باید به یک 
جامعه معتدل برسیم، گفت: متاسفانه جامعه ما 
دچار افراط و تفریط شده است. مسئولانی که اینگونه 
تصمیم می‌گیرند دارای عقبه و اتاق فکر هستند. آنها 
می‌گویند این جلسات تشکیل نشوند چون می‌تواند 

آگاهی بخش باشد.
این حقوقدان و وکیل دادگستری، با اشاره به 
محدودیت‌های اعمال شده برای برگزاری مراسم، 
گفت: انتظار ما از مسئولان استان خوزستان این است 
که اجازه ندهند کسانی به بهانه‌های خرافی و تعصبی 

مانع از برگزاری مراسمی از این دست شوند.
رئیس اسکودا در پایان گفت: شرایطی که امروز 
برای همایش اتحادیه پیش آمده مهم نیست. اینها 
سنگلاخ‌هایی در مسیر عدالت هستند. ما این مسیر 

سنگلاخی را می‌بینیم و می‌شناسیم اما قله افق ما، در 
بحث عدالت است لذا همیشه باید با اتحاد با یکدیگر 

حرکت کنیم.

رشد نهاد وکالت در کنار مردم بودن است
کوشا با اشاره به اینکه ما زمانی می‌توانیم مردم را 
به اعتدال برسانیم که خود معتدل عمل کنیم، گفت: 
امروز کانون‌های وکلای دادگستری در سراسر کشور 
برای مردم کار می‌کنند. ما در کنار مردم هستیم 
و مردم ما نیز این مسئله را پذیرفته‌اند؛ این مسئله 
باعث می‌شود عده‌ای ناراحت شوند. ما هرچه به مردم 
نزدیکتر شویم عده‌ای ناراحت می‌شوند. رشد نهاد 

وکالت در کنار مردم بودن است.
رئیس اسکودا در پایان اظهار داشت: این شرایطی 
که امروز برای همایش اتحادیه پیش آمده مهم 
نیست. اینها سنگلاخ‌هایی در مسیر عدالت هستند. 
ما این مسیر سنگلاخی را می‌بینیم و می‌شناسیم اما 
قله افق ما، در بحث عدالت است لذا همیشه باید با 

اتحاد با یکدیگر حرکت کنیم.
ین حقوقدان و وکیل دادگستری، استان 
خوزستان را استانی با مردمانی بزرگ با فرهنگی 
اصیل خواند و گفت: خوزستان از نظر فکر و اقتصاد، 
غنی است اما مردمش در سطح پایینی زندگی 
می‌کنند، در حالی که این استان در واقع اقتصاد 

کشور را می‌چرخاند.

توضیحات رئیس کانون وکلای خوزستان 
درباره ممانعت از برگزاری همایش اسکودا

در ادامه این مراسم نیز دکتر سید یزداله طاهری 
نسب، رئیس کانون وکلای دادگستری خوزستان 
ضمن عذرخواهی از مدعوین به دلیل شرایط پیش 
آمده گفت: متاسفانه با وجود تدارک تمامی مقدمات 
لازم، از برگزاری همایش ممانعت شد. دلیل آن را هم 
عدم رعایت الزامات اداری و پوشش کراوات برخی 
حاضران عنوان کردند. با وجود بیش از یک ساعت 
رایزنی با مسئولان امر، اجاره برگزاری افتتاحیه در 

سالن داده نشد.
وی با بیان اینکه طبق عرف اداری، کراوات جزئی 
از پوشش اداری نیست، گفت: متاسفانه مسئولان امر 
در این زمینه تفسیر غلطی از قوانین و مقررات دارند و 

با کج‌نظری اجاره برگزاری مراسم را ندادند.

رئیس‌جمهور گفت: امروز حقانیت جایگاه ایران و سوریه، انطباق 
این مسیر با عقلانیت و مقاومت و ایستادگی کاملًا اثبات شده و جواب 
داده و کسانی که تا دیروز نسبت به موضع و جایگاه سیاسی و نظرات و 
دیدگاه‌های ایران درباره سوریه تردید داشتند، متقاعد شده‌اند که این 

موضع، به‌حق و عادلانه بوده است.
روسای جمهور ایران و سوریه در نشست مشترک هیأت‌های عالی‌رتبه 
دو کشور با تاکید بر اینکه روابط تهران و دمشق، حتی در دوره‌های سخت 
و دشوار هم با وجود طوفان‌های شدید سیاسی و امنیتی در منطقه 
خاورمیانه، روابط با ثبات و پایداری بوده است، تصریح کردند: تغییرات 
منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای بسیار، نتوانسته بر روابط بردارانه دو کشور تاثیر 

بگذارد.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی 
بعد از ظهر چهارشنبه در نشست مشترک 
هیئت‌های عالی‌رتبه ایران و سوریه که به 
ریاست وی و رئیس جمهور سوریه برگزار 
شد، ضمن ابراز خرسندی از پیروزی دولت 
و ملت سوریه و جبهه مقاومت در برابر 
تروریسم و عبور از دوران سخت، گفت: 
تغییرات منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای بسیار، 
نتوانسته بر روابط بردارانه دو کشور تاثیر 

بگذارد.
رئیس جمهور تصریح کرد: روابط ایران و سوریه با خون شهدای عزیز ما 
به خصوص شهید حاج قاسم سلیمانی گره خورده و این اسم رمز پایداری 

و استحکام روابط دو کشور است.
رئیسی خاطرنشان کرد: دولت و ملت سوریه دشواری‌ها و مشکلات 
بزرگی را پشت سر گذاشتند و امروز می‌توانیم بگوییم که شما این مشکلات 
را پشت سر گذاشتید و با وجود تهدید‌ها و تحریم‌هایی که علیه شما 

تحمیل شد، توانستید پیروز شوید.
رئیس جمهور در ادامه یادآور شد: امروز حقانیت جایگاه ایران و سوریه، 
انطباق این مسیر با عقلانیت و مقاومت و ایستادگی کاملًا اثبات شده و 
جواب داده و کسانی که تا دیروز نسبت به موضع و جایگاه سیاسی و نظرات 
و دیدگاه‌های ایران درباره سوریه تردید داشتند، متقاعد شده‌اند که این 

موضع، به‌حق و عادلانه بوده است.
رئیسی با تاکید بر حمایت و کمک ایران به تحقق صلح پایدار، ثبات 
و آرامش در سوریه، گفت: جمهوری اسامی همانطور که در مبارزه با 
تروریسم در کنار دولت و ملت سوریه ایستاد، در عرصه آبادانی و پیشرفت 

نیز در کنار برادران سوری خود خواهد ماند.

کمک‌های برادران ایرانی خود را فراموش نخواهیم کرد
رئیس جمهور سوریه نیز در این نشست، با قدردانی از مواضع و 

حمایت‌های جمهوری اسلامی از دولت و ملت سوریه در روز‌های سخت و 
بحرانی این کشور گفت: دولت و ملت سوریه محبت‌ها و کمک‌های برادران 

ایرانی خود را فراموش نخواهند کرد.
»بشار اسد« خواستار نقش‌آفرینی بیشتر جمهوری اسلامی ایران 
در برقراری صلح و امنیت پایدار در این کشور و حضور مؤثر در بازسازی 

مناطق جنگ‌زده شد.
وی تصریح کرد: روابط سوریه و ایران، روابط غنی و مملو از تجارب 
است؛ به این دلیل که حتی در دوره‌های سخت و دشوار هم با وجود 
طوفان‌های شدید سیاسی و امنیتی در منطقه خاورمیانه، روابط با ثبات 

و پایداری بوده است.

ایران با خون خود 
کنار مردم سوریه ایستاد

رئیس جمهور سوریه ادامه داد ایران 
از همان ۱۲ سال پیش با وجود تحریم‌ها و 
تهدیدها، پشت سوریه را خالی نکرد. ایران 
در حوزه‌های سیاسی و اقتصادی حامی 
سوریه بود و با خون ارزشمندش از ما 
حمایت کرد. تنش‌های سیاسی و امنیتی 
حاکم در منطقه هرگز باعث تغییر نگاه 

مشترک ایران و سوریه نشد.

امضای ۱۵ سند همکاری میان ایران و سوریه 
با حضور رئیسی و اسد

برنامه جامع همکاری‌ راهبردی و بلندمدت جمهوری اسلامی ایران و 
جمهوری عربی سوریه و ۱۴ سند همکاری دیگر به امضای روسای جمهور 

و مقامات عالی دو کشور رسید.
به گزارش ایرنا، ابراهیم رئیسی و بشار اسد، بعد از ظهر چهارشنبه‌ در 
مراسمی در قصر الشعب سوریه برنامه جامع همکاری‌های راهبردی و 

بلندمدت ایران و سوریه در حوزه‌های مختلف را امضا کردند.
همچنین مقامات ارشد ایران و سوریه در حضور رئیسی و بشار اسد، 
۱۴ سند همکاری‌ بین دو کشور در حوزه‌های همکاری‌های تجاری، نفت‌ 
و انرژی، فنی-مهندسی، مسکن، حمل و نقل ریلی‌ و هوایی، مناطق آزاد و 
بخش خصوصی، ارتباطات و فناوری‌ و زلزله و امدادرسانی و تسهیل امور 

زیارتی را به امضا رساندند.
این اسناد توسط وزرای خارجه، راه و شهرسازی، اقتصاد، ‌ نفت‌ و 

ارتباطات و فناوری اطلاعات‌ با همتایان سوری‌ آنها امضا شد.
یادآور می‌شود رئیس جمهور  صبح چهارشنبه در صدر هیأت عالی‌رتبه 
اقتصادی و سیاسی و به دعوت رسمی »بشار اسد« رئیس جمهور سوریه، 

برای سفری دو روزه وارد دمشق پایتخت این کشور شد.

گزارشگزارش
رئیسی در دیدار با اسد:

حقانیت‌ جایگاه ایران و سوریه‌ اثبات شده است
وکلا خواستار آزادی شهروندان در انتخاب نوع پوشش شدند 

کراوات مدعوین؛ دلیل عدم برگزاری نشست اسکودا در اهواز

آمارها از زندگی نامطلوب و زیر استاندارد 
خانوارهای کارگری سخن می‌گویند  

ترجمه »قناعت« به زبانی 
متفاوت از مسئول رفاه کشور

همزمان با میزبانی عربستان از نشست سودان، 
طرفین درگیری بر طبل اختلاف کوبیدند؛ 

امید شکننده به آتش‌بس پایدار 
در خارطوم 

 استاد دانشگاه صنعتی‌شریف
با اشاره به اوضاع اضطراری بنزین 

بنزین روسی ۱۲ دلار بالاتر از 
قیمت جهانی وارد کشور شد

دسترنج 4

سخنگوی دولت:

هیات وزیران با افزایش حقوق 
بازنشستگان موافقت کرد


